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Séance du jeudi 15 février 2024
Membres du Bureau en exercice : 33

Le Bureau, régulièrement convoqué, s'est réuni salle Robert SCHWINT- La City-4 rue Gabriel
Plançon - 25000 Besançon, sous la présidence de Madame Anne VIGNOT, Présidente de Grand
Besançon Métropole.

Ordre de passage des rapports 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

La séance est ouverte à 19h27 et levée à 20h37

Etaient présents : Mme Catherine BARTHELET, M. Gabriel BAULIEU, Mme Marie-Jeanne
BERNABEU, M. René BLAISON, M. Nicolas BODIN (à compter de la question n° 15), M. Sébastien
COUDRY (à compter de la question n° 15), Mme Marie ETEVENARD, M. Marcel FELT, Mme Larine
GAGLIOLO (à compter de la question n° 44), M. Olivier GRIMAITRE, M. Yves GUYEN, M. Daniel
HUOT, M. Denis JACQUIN, M. Aurélien LAROPPE (à compter de la question n° 18), M. Christophe
LIME (à compter de la question n° 15), M. Yves MAURICE, M. Anthony NAPPEZ, M. Gilles ORY,
Mme Françoise PRESSE, M. Franck RACLOT, M. Nathan SOURISSEAU, M. Fabrice TAILLARD,
M. André TERZO, Mme Anne VIGNOT, M. Benoit VUILLEMIN (à compter de la question n° 14),
Mme Marie ZEHAF (à compter de la question n° 15)

Etaient absents : Mme Frédérique BAEHR, M. François BOUSSO, M. Gilbert GAVIGNET, M. Frank
LAIDIE, M. Christian MAGNIN-FEYSOT, M. Jean-Paul MICHAUD, M. Pascal ROUTHIER

Secrétaire de séance: M. Yves GUYEN

Procurations de vote : M. François BOUSSO donne pouvoir à Mme Larine GAGLIOLO, M. Gilbert
GAVIGNET donne pouvoir à M. Yves GUYEN, M. Frank LAIDIE donne pouvoir à M. Denis JACQUIN,
M. Christian MAGNIN-FEYSOT donne pouvoir à M. René BLAISON, M. Jean-Paul MICHAUD donne
pouvoir à Mme Marie-Jeanne BERNABEU, M. Pascal ROUTHIER donne pouvoir à M. Yves
MAURICE
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Soutien 2024 à la Caisse Régionale de l'Economie Sociale et Solidaire (CRESS)

Rapporteur: Nicolas BODIN, Vice-Président

Commission 2
Date
31/01/2024

Avis
Favorable

« Soutien à l'entrepreneuriat »
Sous réserve du vote du BP 2024 et du PPIF 2024-2028

Résumé:
Par courrier en date du 1er décembre, le Président de la CRESS sollicite le Grand Besançon
Métropole (GBM) pour un soutien à hauteur de 5 000€ pour l'appui et l'accompagnement au
développement des entreprises de l'Economie Sociale et Solidaire et de l'emploi. Cette action a été
soutenue en 2023.

1. Contexte

La CRESS rassemble les entreprises de l'ESS au-delà de leurs statuts pour développer des
coopérations, une intelligence commune et porter le projet de l'économie sociale et solidaire. Elle
permet aux acteurs publics de mieux appréhender les enjeux globaux du secteur pour les intégrer
dans leur stratégie de développement local. Elle soutient le développement économique et social en
favorisant la création de richesse (activités et emplois durables non délocalisables).

Elle s'appuie sur la Maison de l'Economie Sociale et Solidaire avec son espace de maturation
d'entreprise d'ESS pour mettre en place son plan d'action et de soutien des petites entreprises qui
travaillent dans les principes de l'ESS.
Il permet de créer un contexte pour faire évoluer les projets et les entreprises en y apportant une
dimension d'expérimentation.

Il. Un projet proposé qui comprend 2 volets

Volet 1 : accueil, information, médiation

L'action proposée par la CRESS est à destination de porteurs de projets, d'entreprises en création ou
nouvelles, des entreprises qui s'interrogent sur l'ESS. Il s'agit pour GBM de faciliter le développement
de ces activités sur son territoire, activités qui répondent à de nombreux besoins non couverts par les
autres activités économiques.

La CRESS intervient :
o en premier échelon en orientation et en information sur l'environnement de l'ESS pour

tous,
o sur des apports techniques spécifiques : procédure pour les sociétés commerciales

qui souhaitent rentrer dans le champ de l'ESS et sur l'agrément ESUS.

Il s'agira de suivre des entreprises ou porteurs de projets domiciliés dans la Maison de l'ESS en
fonction des besoins.

L'objectif sur ce volet est fixé à 5 porteurs de projets ou entreprises de l'ESS pour l'année.

Volet 2 : accompagnement et suivi d'entreprises de l'ESS, coopérations territoriales
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Cet axe concerne l'accompagnement de porteurs de projets, d'entreprises en création et le soutien
des entreprises de 1 'ESS existantes en matière de nouveaux projets ou de réorganisation. Ces
accompagnements permettent d'incuber des projets détectés sur le territoire de GBM et qui
nécessitent d'être stabilisés.

Les accompagnements sont des accompagnements généralistes en économie d'entreprise et en
stratégie d'entreprise. Ils peuvent aussi être orientés vers la mise en place de coopération entre
entreprises, de mutualisation de moyens et de compétences par exemple.
L'objectif sur ce volet est fixé à 3 entreprises de l'ESS ou porteurs de projet pour l'année.

Les accompagnements et suivi d'entreprises feront l'objet d'un échange préalable avec GBM, pour
une évaluation d'opportunité et orientation de l'appui et pour une mise en cohérence et subsidiarité
avec les dispositifs existants.

Ill. Bilan 2023 (6 accompagnements réalisés)

Kalia Séniors SAS à Busy
Accompagnement société commerciale ESS et ESUS, février et juin
Prescription : France Active FC

T'as Meilleurs Temps, coopérative de consommateurs à Besançon
Contact spontané, juin
Information ESS, valorisation de la coopérative dans l'ESS
Inscription d'une manifestation dans le Mois de l'ESS

CRIF Formation Conseil à Besançon
Adhérent CRESS
Point de situation, et échange sur le renouvellement ESUS, juillet

Groupement Educatif et Solidaire à Besançon
Adhérent CRESS FRANCAS 25
Suivi de l'évolution de l'organisation, passage des FRANCAS 25 en groupe sous statut GIE, avec
apport sur le sujet société commerciale ESS et agrément ESUS, septembre

Miroirs du Monde, association à Besançon
Prescription Pôle Ressources IAE, octobre
Suivi du projet de Café associatif , perspectives de partenariats ESS et Maison de l'ESS
Accompagnement agrément ESUS

Luis Dumez projet de maraîchage à Besançon
Prescription par relations personnelles, novembre
Difficultés de la démarche d'installation pour l'accès au foncier, questions sur le statut de l'activité en
coopérative, échanges sur les possibilités de partenariat et réseau ESS

IV. Demande de subvention

Le budget prévisionnel est construit sur une intervention équivalente à 5 jours de chargé de mission
sur l'accueil et l'orientation et information (Volet 1) et de 12 jours sur l'appui de projet et entreprises de
l'ESS (Volet 2)
Le coût prévisionnel de l'opération est estimé à
Autofinancement
Participation Etat/Région
GBM

La CRESS est accompagnée sur ce projet depuis 2022 par le biais d'une subvention dont le montant
s'élève à 5 000 € par an.

6 800 €
300 €

1 500 €
5 000 €
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La CRESS sollicite une aide financière auprès de Grand Besançon Métropole, pour la somme de
5 000 € à laquelle il est proposé de répondre à hauteur de la demande.

Il est proposé, en cas d'accord pour un soutien, de verser l'intégralité de la subvention en une seule
fois.

A l'unanimité, le Bureau se prononce favorablement sur le soutien de Grand Besançon
Métropole à la CRESS à hauteur de 5 000 € pour leur action d'appui et d'accompagnement au
développement des entreprises de l'Economie Sociale et Solidaire et de l'emploi.

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 24 Contre : 0 Abstention* : 0 Conseiller intéressé : 0

Le sens du vote des élus ne prenant pas part au vote est considéré comme une abstention.

La présente délibération peut faire l'objet d'un recours devant Je Tribunal administratifde Besançon dans /es deux
mois suivant sa publicité.

Le Secrétaire de séance,

M. Yves GUYEN
Vice-Président
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La Présidente,
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GPECT - TEMPS FORTS 
Bilan qualitatif et quantitatif 

Année 2023 

 

A – Rappel de la démarche 

 
Grand Besançon Métropole en partenariat avec l’Etat souhaite renforcer et soutenir les dynamiques 

de territoire, en donnant les moyens de décliner concrètement des plans d’action en réponse aux 

enjeux de développement des compétences sur les territoires et aux besoins de l’économie. 

 

Ce soutien a pour objectif : 

• D’adapter les emplois et les compétences aux évolutions prévisibles des secteurs concernés,  

• Formaliser les besoins en formation, 

• Créer une synergie entre les entreprises du secteur et les acteurs du secteur public de l’emploi 

local et les acteurs sociaux économiques du territoire, 

• Travailler à la mise en place de plans d’actions adaptés, 

• Développer une offre de service en optimisant les partenariats 

 

B – Dates, faits marquants de la période 

 

Année 2023  
 

Tout au long de l’année 2023 nous avons continué d’enrichir le réseau des entreprises signataires de 

la charte PAQTE et animer le réseau. A ce jour, nous comptabilisons 90 signataires de la charte. 

 

*Objectif 

 

Formidable dispositif qui permet la mobilisation des partenaires chefs d’entreprises qui s’engagent sur 

des mesures qui contribuent au développement économique et social des quartiers de la politique de 

la ville. Le Pacte avec les quartiers pour toutes les entreprises (PAQTE) fait appel à la responsabilité 

sociale et territoriale des entrepises pour contribuer à l’expression des talents et du potentiel des 

habitants. 

 

*Actions 

 

Un premier temps officiel de signatures en préfecture a permis de constituer un solide et important 

réseau de 54 entreprises qui se sont engagées sur différents items : 

 

• Etre acteur de la formation professionnelle 

• Contribuer à la formation professionnelle 

• Etre acteur de l’insertion professionnelle 

• Manager, Recruter, Sensibiliser 

• Acheter, communiquer, se mobiliser 
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Pour rappel : 

 

→ 27 octobre 2021  

Signature officielle de la charte PAQTE en préfecture en présence de Monsieur le Préfet du 

Doubs, Madame la Présidente de Grand Besançon Métropole et des représentant(es) des 

entreprises 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

→ 28 juin 2022 

Deuxième temps de signatures officielles de la charte PAQTE – Mairie de Besançon, en 

présence de Monsieur le Préfet du Doubs, Madame la Présidente du Grand Besançon 

Métropole et des représentant(es) des entreprises  

 

*Résultats 

 

• 35 structures supplémentaires ont rejoint notre réseau 
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→ Février 2023 

Elaboration d’une journée de recrutement au profit de SYNERGIE / LOC MARIA 

 

*Objectif 

 

Aide au recrutement pour la société LOC MARIA entreprise agroalimentaire qui recherche 4-6 

opérateurs de conditionnement pour le site de Besançon. Les postes à pourvoir sont en 2*8, journée 

ou nuit. SYNERGIE est leur prestataire d’intérim. 

 

*Actions 

 

• Mobilisation de notre reseau des partenaires GPECT afin de répondre à la demande 

• Positionnement des salariés issus de l’IAE 

• Participation active de Pôle emploi et Mission Locale 

 

 

Premier temps : information collective et entretiens individuels (matin) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tous les participants à l’information collective ont souhaité se présenter aux entretiens individuels 

 

Second temps : visite du site de production LOC MARIA (après-midi) 
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*Résultats 

• Mobilisation  des demandeurs d’emploi sur des manifestations concrètes : les demandeurs 

d’emploi sont engagés, volontaires et intéressés lors de cette visite 

• Pour l’entreprise, des profils intéressants et motivés se dégagent  

 

22 candidats sont présents dans les locaux de Réussite Emploi pour information collective et entretien 

individuel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

→ 21 février 2023 

Conférence débat – Le défi des entreprises apprenantes pour intégrer et fidéliser tous les 

talents, présenté par Philippe PIERRE – CCI de Besançon  

 

*Objectifs 

• Fédérer les employeurs du secteur 

• Les aider dans leurs problématiques en matière de GPECT 

• Echanger, communiquer, partager 

• Réunir régulièrement le réseau des adhérents signataires de 

la charte PAQTE 

*Résultats  

 

180 partenaires se sont inscrits pour cette matinée. Au final ce ne 

sont pas moins de 124 présents qui ont assisté à la conférence 

 

 

 

QPV  12 

HORS QPV  10 

FEMMES 5 

HOMMES 17 

9

3

3

2

1

1
1

1

Candidats présents en information collective en 
fonction de la structure d'orientation

SIAE

SPEL

ADDSEA

Passerelle emploi réfugiés

CME

ASL

Réussite emploi

Permanence emploi
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→ 14 mars 2023 

Besançon City Tour Emploi  

Lien vidéo : https://youtu.be/PpkZYQrlLgw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Objectifs 
 

• Découverte des différents métiers sur un secteur géographique donné 

• Faire émerger des solutions 

• Elargir le réseau du demandeur d’emploi 

• Rencontrer un employeur, se présenter 

• Vaincre l’isolement à travers l’emploi 

• Mobilisation des partenaires (SIAE, Pole Emploi, Mission Locale, CFB, AFPA) 

 

*Public 

 

• Tous les demandeurs d’emploi du territoire 

 

*Actions 

 

• Rendez-vous pris par Réussite Emploi avec Kéolis le 19 décembre 2022 à 15 H pour envisager 
un partenariat afin de transporter le public 

• Déterminer un planning par zone géographique 

• Courrier pour informer les entreprises de l’action et obtenir leur approbation d’accueillir le 
public  

• Communication auprès des partenaires GSE/Département/SPEL/Associations et Maisons de    
quartier pour positionner le public 

• Organiser l’évènement avec les entreprises d’accueil : KEOLIS, CUISINE MODE D’EMPLOI,  

• BRICO DEPOT et PLASTIVALOIRE 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/PpkZYQrlLgw
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*Résultats 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 1 participant confirme s’orienter dans le secteur de la restauration 

• 1 participant confirme s’orienter dans le secteur du transport 

• 1 participant a précisé ne jamais vouloir travailler en cuisine 

• 3 participants n’ont exprimé d’avis supplémentaires 

• 4 participants ont précisé qu’ils réfléchiraient à ces secteurs 

• 4 participants ont confirmé leurs projets professionnels dans le secteur de la vente, 

bricolage et gestion des stocks 

 

 

→ 4 avril 2023 

Participation au 2nd Salon des recruteurs Département 

Participation au Salon des recruteurs, organisé par le département du Doubs  

 

*Objectifs 

 

• Renforcer les liens de partenariat avec le département 

• Venir en soutien de l’évènement 

 

*Actions 

 

• Faciliter la mise en relation des entreprises et de l’organisation 

• Création et animation d’un atelier à destination des employeurs et des demandeurs d’emploi : 

« Comment recruter et attirer des candidats ? / Comment mettre en avant mes atouts et 

valoriser ma candidature ? » 

 

 

 

 

 

4

4

3

5

2

2

2

4

6

1

0 1 2 3 4 5 6 7

AFTC

DAQ AFPA

DAQ CFB

EN ROUTE VERS EMPLOI

GARE BTT

INTERMED

MISSION LOCALE

POLE EMPLOI

REGIE DES QUARTIERS

CANDIDATURE SPONTANEE

Candidats présents en fonction des structures
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→ 6 avril 2023 

Comité de Pilotage – Stage de 3ème 

*Objectifs 

 

• Aider les élèves de 3ème à appréhender leur devenir et découvrir un réseau 

• Faciliter la rencontre employeur / futur collaborateur 

 

*Action 

 

Participation à ce temps d’échange pour mettre en place un plan d’action pour l’année scolaire 2023-

24 pour les stages de 3ème d’établissements de QPV 

 

→ 26 avril 2023 

GSE SPIE – Pacte pour l’émancipation des jeunes de Planoise 

*Objectifs 

• Réunir et présenter la démarche du pacte aux différents partenaires (partenaires du GSE et 

associations du territoire) 

• Mobilisation des partenaires : fédérer le réseau 

• Favoriser l’emploi de jeunes issus de QPV 

 

*Action 

 

• Organisation de temps d’échange avec les partenaires 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Résultats 

 

• 4 entreprises présentes : C3B, ENGIE, LOGE GBM, SAFRAN 

• 8 structures présentes : ADDSEA, AFPA, ECOLE DE PRODUCTION, E2C, POLE EMPLOI, MISSION 

LOCALE, PACTE POUR L’EMANCIPATION DES JEUNES DE PLANOISE, REUSSITE EMPLOI 
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→ 29 mai 2023 

Rencontre avec le rectorat de Besançon 

 

 

 

*Objectifs 

 

Organisation d’une rencontre avec les entreprises du PAQTE et le rectorat pour faciliter un 

rapprochement permettant : 

• Une meilleure connaissance réciproque 

• L’identification d’opportunités de coopération dans la formation des jeunes appelés à vous 
rejoindre 

• Le renforcement d’une culture commune 

• L’organisation de la formation des jeunes 

• Le recrutement, la formation et l’accompagnement des enseignants 

• Les relations avec les entreprises du territoire 
 
*Actions 
 
Constats et pistes de réflexion à engager : 

• Statut des professeurs vacataires (temps de travail, 

indemnités et processus de recrutement) 

• Amélioration de l’intitulé des postes en adéquation avec le 

marché du travail (avoir un référentiel métier identique) 

• Visibilité des offres  

*Résultats 

 
23 représentants de 20 entreprises et partenaires économiques étaient présents sur ce temps 
d’échange 
4 groupements d’employeurs GERME, CJD, GE-Est et réseau LAFAYETTE 
 
ADECCO, ADECCO PME, AER ELECTRONIC, AFTRAL CFA LOGISTIQUE ET TRANSPORT, ARIQ BTP, BONNEFOY, CCI, 

CCI/ LES ENTREPRISES S'ENGAGENT, CJD, ELIAD, FCE, GBM, GDEC, METRO, NEOLIA, O2, PADAM MOBILITY, 

SAFRAN, SOPIL, STSI, U LOG 
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→ 31 mai 2023 

Participation au Salon de l’alternance – Mission locale Besançon 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Objectifs 
 

• Identifier les entreprises partenaires de la démarche GPECT recherchant des alternants à la 
rentrée de septembre 2023 

• Dynamique partenariale avec la Mission Locale, les partenaires des permanences emploi et de 
l’IAE 

• Permettre aux jeunes d’accéder à un réseau et de trouver une alternance 
 
*Actions 
 

• Recueillir les offres d’alternance auprès des entreprises GPECT et PAQTE 

• Présenter les offres aux visiteurs du salon 

• Pré-sélection des candidats 

• Etablissement et renseignement de la fiche contact (voir ci-dessous) 

• Retour des positionnements aux entreprises 
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*Résultats 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• 80 mails envoyés aux entreprises de la charte PAQTE  

• 70 contacts téléphoniques 

• 49 offres d’alternance 

• 20 entretiens individuels le jour du salon 

• 800 visiteurs environ sur le salon 

• 10 candidatures présentées aux entreprises 
 
Récapitulatif des offres des entreprises 
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→ 12 septembre 2023  

Initiative territoriale – Région Bourgogne Franche-Comté 

*Objectif 
 

• Présenter et valoriser la démarche GPECT aux différents partenaires Initiatives territoriales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Actions 
 

• Présenter et valoriser les actions et les résultats GPECT aux différents partenaires, aux élus et 

membres de la presse sur des espaces dédiés aux porteurs de projets  

• Valoriser les engagements des entreprises partenaires 

• Présentation de la vidéo : https://youtu.be/iUBNvyeJXNw 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
*Résultats 

 

• Présentation de notre action 

• Découverte des autres projets GPECT et des 5 autres lauréats 

 

 

 

 

https://youtu.be/iUBNvyeJXNw
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→ 22 septembre 2023  

COPIL STAGE 3EME – PIJ Planoise - Besançon 

*Objectifs 
 

• Aider les élèves de 3ème à appréhender leur devenir et découvrir un réseau 

• Apporter un appui technique en matière de technique et recherche d’emploi 

• Faciliter la rencontre employeur / futur collaborateur 
 

*Action 
 
Participation à ce temps d’échange pour mettre en place un plan d’action pour l’année scolaire 2023-

24 pour les stages de 3ème d’établissements de QPV 

 
*Résultats 

 
• Définition des dates de stage 
• Collecte d’offres de stage : A ce jour, 300 structures ont été démarchées, 40 structures ont 

répondu favorablement en proposant 312 offres toutes périodes confondues. 18 structures 
n’ont pas proposé d’offres et 11 nouvelles entreprises se sont engagées dans le dispositif 

• Programmation d’ateliers : Atelier 1 « Lever les freins » et atelier 2 « Recherche de 
stage/positionnement » 
 

Réussite emploi se positionne sur le second atelier qui a lieu au sein des collèges. Atelier de 2 à 3 
heures selon les besoins. 25 élèves maximum.  

• Permettre aux élèves n’ayant pas trouvé de stage d’être accompagnés par des professionnels  

• Construire CV/lettre de motivation 

• Se préparer à un entretien  

• Avoir accès à la base de données d’Info Jeunes Planoise (entreprises accueillant des stagiaires 
de 3ème) 

• Les élèves font 4 choix de lieu de stage et l’animatrice positionne ensuite chaque élève sur un 
lieu de stage 

 

→ 28 septembre 2023  

Rencontre avec les partenaires GPECT  
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*Objectifs 
 

• Réaliser un bilan des actions menées depuis le 18 octobre 2022 

• Elaborer des perspectives pour 2024 

• Développer et consolider les liens entre les entreprises 

 
*Actions 

 

• Organisation d’une rencontre avec présentation power point 

• Témoignages d’entreprises ayant participé aux actions 2023  

• Elaboration de perspectives pour l’année 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Résultats 

 

• 13 entreprises présentes : ADECCO, ADHAP, AFPA, AFTRAL, API25, BANQUE POPULAIRE, CRIT 

INTERIM, CUISINE MODE D’EMPLOI, FCE, INEO BTTI, NEOLIA, O2, SIS. 

 

1. AMELIORATION DE L’ANIMATION DE LA CHARTE PAQTE 
 

• Une demande de réaliser davantage de liens a été formulé notamment entre :  
o Les entreprises signataires 
o Les entreprises et les différents publics : jeunes (collégiens, lycéens, étudiants), 

demandeurs d’emploi, séniors… 

• La création d’un annuaire inter-entreprises des signataires de la charte serait un outil utile 

pour une meilleure connaissance des entreprises entre elles 

• Temps de partage de bonne pratique par secteurs d’activités 

• RSE/insertion 

• Travail sur les freins de mobilité et de langue : adaptation des postes et prise de poste 

• Club PAQTE une fois par mois pour une présentation des entreprises avec un ordre du jour 

• Action type « stade vers l’emploi », « Décathlon de la boucle » 

• Thématique jeunes et séniors 

• Parrainage chèques cadeaux, partage d’expériences 

• Communication  

• Recrutement féminin 
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2. ACTIONS EN FAVEUR DU RECRUTEMENT 
 

• En partenariat avec l’Education Nationale, faire connaitre les métiers et les valoriser (si 

possible dès le collège : expérimentation sur les métiers et les stages) 

• Programmation de visites d’entreprises en bus sur un secteur géographique pour les 

demandeurs d’emploi, étudiants, insertion…… 

• Fidélisation du personnel : tuteur en entreprise, formation, montée en compétence 

• Valorisation du parcours professionnel dès le recrutement pour se projeter 

• Adapter ses pratiques managériales 

• Niveau de langue : atelier FLE 

• Savoir-être et présentation globale du candidat 

• Valorisation des seniors, départ à la retraite, recrutement et parcours dans l’entreprise : 

tutorat, aménagement du temps de travail, tuilage relais intergénérationnel… 

 

→ 17 octobre 2023  

Salon Cap vers l’emploi - Micropolis  

 

Lien vidéo : https://youtu.be/Xxgb2jQlt2Y 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Objectifs 
 
Cet événement boosteur de recrutement vous permettra de rencontrer des personnes en recherche 
d’un emploi 
 
Il est ouvert à l’ensemble des entreprises du territoire ayant des postes à pourvoir ou souhaitant élargir 
ses sources de recrutement ainsi qu’à toutes les personnes en recherche d’emploi, d’alternance, 
d’apprentissage, en reconversion professionnelle, aux bénéficiaires du RSA… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/Xxgb2jQlt2Y
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*Actions 

 

• Mise en place de rendez-vous de recrutement en fonction des besoins et des profils 
recherchés pour les postes qualifiés 

• Mise en place d’ateliers de techniques de recherche d’emploi, utilisation des réseaux sociaux 
spécialisés en recherches d’emploi et atelier destiné aux employeurs 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Résultats 

 

• 136 entreprises et 20 partenaires présents le jour du salon 

• 3000 demandeurs d’emploi 

• Plus de 1000 offres d’emploi proposées 
 
 

→ 15 novembre 2023  

RENCONTRES GPECT – Dole 

 
*Objectifs 
 

• Participer à la réflexion de la mise en place d’actions GPECT 

• Découvrir des actions menées au niveau national 
 
*Actions 

 

• Participation à 4 tables rondes sur les thèmes suivants : 

→ Attractivité du territoire et GPECT 

→ Conditions et moyens des GPECT territoriales (levier de financement, processus 
démographique, humain, social et politique) 

→  Gouvernance et GPECT 

→ Une GPECT pour quoi faire ? Vers quels enjeux d'avenir ? Levier des transitions sociétales 
en région Bourgogne-Franche-Comté ? 
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→ 8 décembre 2023  

Atelier Stage 3ème Collège Diderot 

 
*Objectifs 
 

• Renforcer le partenariat avec le CRIJ 

• Soutenir des collégiens dans leur recherche de stage  

• Faire découvrir et identifier des secteurs d’activités à des jeunes 

• Familiariser et améliorer aux techniques de recherche d’emploi  

*Action 

 

• Accueil de 4 groupes de 10 collégiens au collège Diderot 

 

→ Décembre 2023  

Elaboration d’un annuaire des adhérents signataires de la charte PAQTE  

 

Lien à consulter de l’annuaire par ordre alphabétique + carte de localisation 

https://drive.google.com/drive/folders/1HikiX6VHC1UaH_g7txy9ClCtFqrWAI

9E?usp=sharing  

 

En prévision 2024 :  

• Annuaire également consultable par secteur d’activité 

• Carte de localisation des adhérents de la charte PAQTE 

 

 

https://mail.doubs.fr/securelink/?url=https://drive.google.com&key=eyJsYW5nIjoiRlIiLCJ1cmwiOiJodHRwczovL2RyaXZlLmdvb2dsZS5jb20vZHJpdmUvZm9sZGVycy8xSGlraVg2VkhDMVVhSF9nN3R4eTlDbEN0RnFyV0FJOUU_dXNwPXNoYXJpbmciLCJ0b2tlbiI6ImdBQUFBQUJsZ3NZOUdSTXZUM3dMU2UxdkY3U0duVVJWN3FwcG5ESmNGZ3BfZzNfRmV2Qk9CRzlpLXVoYXVmQUxhdFdkV3ZlV3BfNUs1VzFvNThGOXNiSXJNUy1Lel8yOENXcmNHQmZZT2VsTngxX1ViV1NDRndJaWZrM243aWJpQVBJSjdyQzEta2VRS25mZXkyQmgyb080c0dyZ2poYXEyMU1oVzFWQ09IM0FBcklfeU1UNmo0S2ExeDg0Q1Z3ZjVLU0pDLVJTNDVPdmRIdk02OHNYeVBPTVpPT1RVV0gzNTlWSVo2SVV4RnFFLURFQXMzcE5KRFR6UERFV0dVb0Fxbm9Rd0lyNUdwZTJVV3I1Nzh3TEpjRmpBclVEbTZZNDBTcUVyT012Yy10SlNHMWRFWGlqOHlNVldNTHZkMUludGRCSmJSRTlaUWtOIn0=
https://mail.doubs.fr/securelink/?url=https://drive.google.com&key=eyJsYW5nIjoiRlIiLCJ1cmwiOiJodHRwczovL2RyaXZlLmdvb2dsZS5jb20vZHJpdmUvZm9sZGVycy8xSGlraVg2VkhDMVVhSF9nN3R4eTlDbEN0RnFyV0FJOUU_dXNwPXNoYXJpbmciLCJ0b2tlbiI6ImdBQUFBQUJsZ3NZOUdSTXZUM3dMU2UxdkY3U0duVVJWN3FwcG5ESmNGZ3BfZzNfRmV2Qk9CRzlpLXVoYXVmQUxhdFdkV3ZlV3BfNUs1VzFvNThGOXNiSXJNUy1Lel8yOENXcmNHQmZZT2VsTngxX1ViV1NDRndJaWZrM243aWJpQVBJSjdyQzEta2VRS25mZXkyQmgyb080c0dyZ2poYXEyMU1oVzFWQ09IM0FBcklfeU1UNmo0S2ExeDg0Q1Z3ZjVLU0pDLVJTNDVPdmRIdk02OHNYeVBPTVpPT1RVV0gzNTlWSVo2SVV4RnFFLURFQXMzcE5KRFR6UERFV0dVb0Fxbm9Rd0lyNUdwZTJVV3I1Nzh3TEpjRmpBclVEbTZZNDBTcUVyT012Yy10SlNHMWRFWGlqOHlNVldNTHZkMUludGRCSmJSRTlaUWtOIn0=

